

# **Ольга Сергеева рассказала о конкурентных аспектах развития финансовых рынков в связи с расширением полномочий Банка России**

09 сентября 2013, 11:05

Начальник Управления контроля финансовых рынков ФАС России Ольга Сергеева 5 сентября 2013 года приняла участие в XI Международном банковском форуме «Банки России — XXI век», организованном Ассоциацией региональных банков России при поддержке Банка России и группы Всемирного банка в г. Сочи.

На мероприятии обсуждались задачи финансового рынка и способы повышения его устойчивости, законодательные и организационные решения интегрирования регулятора финансового рынка, а также способы повышения эффективности банковского бизнеса.

Участие в форуме принимали представители как российского финансового сектора, так и зарубежного, в частности, представители Великобритании, Франции, Италии.

Ольга Сергеева выступила с докладом на тему «Конкурентные аспекты развития финансовых рынков в связи с расширением полномочий Банка России», в котором были отмечены новые полномочия Банка России, связанные с антимонопольным контролем финансовых рынков. В частности было отмечено, что с 1 сентября этого года представители Банка России включаются в состав комиссии по рассмотрению дел о нарушении антимонопольного законодательства финансовыми организациями, поднадзорными Центральному банку Российской Федерации.

Кроме того, особое внимание Ольга Сергеева уделила вопросу создания института саморегулирования на финансовых рынках, указав на положения проекта федерального закона «О саморегулируемых организациях на финансовых рынках», которые, как она подчеркнула: «По мнению ФАС России, могут создать дополнительные барьеры для финансовых организаций и негативно отразиться на состоянии конкуренции».